



Samarbetsråd 20160428

Närvarande: Föräldrarepresentanter Jörgen Petersson (2A; 4A; 6A), Fredrik Olsson (5B), Theres Leidenfors Front (Fk A Jollar; 2A), Elin Dahl (FkB Kobbarna), Linda Söderstedt (3B), Pernilla Olofsdotter Bodin (6B). Personalrepresentanter: Stefan Genberg (6A), Anders Hansson (fritids), Jöran Högberg (3B), Lena Hasselquist (FkB). Kontaktpolitiker: Ann-Margret Knutsson (S). Rektor Ann-Catrine Leicht.

Ärenden:

1. Val av sekreterare

Rektor utses att föra anteckningar för mötet.

2. Presentationsrunda

Se ovan

3. Föregående protokoll

- Mobilförbudet har fungerat bra. Enstaka föräldrar har upplevt det svårt att kunna nå sina barn vid behov, men de flesta upplever att det går att lösa genom kontakt med personalen eller skolassistent. Eleverna har inte reagerat på att man inte får ha mobilerna under dagen i skolan eller fritids.
- Skolfoto – vi fortsätter med föregående leverantör just nu, eftersom tiderna behövde bokas tidigt.
- Förra gången berättade Lotta Högberg om projektet "Stopp min kropp". I stort sett alla elever har nu genomfört detta arbete. VT uppmärksammade projektet också i tidningen.
- Marieborgsbladet finns numera enbart på nätet. Hur har det fungerat? Kanske behöver man påminnas om att Marieborgsbladet kommit ut? Hur kan vi påminna mer? Förslag om att lärarna påminner via Veckoblad. Rektor undersöker om det går att hitta en lösning med påminnelser via sms.

4. Aktuella frågor från verksamheten

Valborg – firas den 29 april på skolgården kl.10:20. I år kommer vi att få vårdikter på flera språk för att visa på mångfald och att skolan är internationell.

Personal just nu:

Åk 1B: Christina Sundsmon slutar till den 1 maj, Örjan Brink börjar som resurs
Fregattens fritids: Örjan Brink och Petra Wiklund ersätter Christina Hörzell och Cecilia Danielsson som gått i pension

Åk 4A: Anna Berg vt ut, Stefan Genberg kommer att börja i det arbetslaget till hösten

Anna Robertson jobbar med SvA istället för Mailen Wahlström (tillsammans med Monica Lindestrand)

Praktikanter från lärarutbildning finns i verksamheten just nu, samt praktikanter från fritidsledarutbildningen i Gamleby folkhögskola

Organisation inför hösten beräknas bli färdig under maj månad.

Fritidshemmens dag den 10 maj – mycket aktiviteter på eftermiddagen
13 maj Grönt veckoslut - många klasser åker (eleverna får ta med matsäck, fika, fickpeng – men skolan kan ordna matsäck om det önskas)
17 maj friluftsdag för förskoleklass och lågstadiet, innehåll friidrott och lek
KU-dag den 23 maj – OBS! stängningsdag: hur ska vi göra?
24 maj ÖGLAN-dagen – eleverna får prova på att gå i sin nya klass och träffa ny lärare, om man ska byta
26 maj friluftsdag för mellanstadiet, innehåll friidrott. Friluftsdagen är på gymnasiets idrottsplan och eleverna äter lunch på gymnasiet.
2 juni – ÖPPET HUS
10 juni - vårvandring

5. Lokaler – återkoppling om pågående arbete

Rektor kommer att ha ett nytt möte den 11 maj med presidiet. Det upplevs som att arbetet för att få mer lokaler går långsamt och alla diskuterar hur det skulle kunna skyndas på. Samarbetsrådet diskuterar namninsamling i samband med ÖPPET HUS-dagen.

Samarbetsrådet efterfrågar skrivelsen som skickades före jul. Kontaktpolitiker Ann-Margret Knutsson undersöker om vad som hänt och hur den tagits upp i BUN.

6. Hälsöfrämjande skola – hälsoprojekt

Lärarna redogjorde för det hälsoprojekt som pågått under våren. Syftet är att inspirera eleverna till att röra på sig mer, eftersom vi ser att allt fler barn och ungdomar blir stillasittande.

Avslutning onsdagen den 4 maj på förmiddagen, med disco ute på skolgården, och servering av gurkvatten mm

På skolan har frågan väckts om vi kan göra mer för att få barn att röra på sig. Idén om "utegym" för de lite äldre eleverna har kommit upp som förslag. Hur kan vi göra för att det ska bli av? Med gemensamma krafter beslutar vi att:

- Undersöka hur man har gjort för att bygga utegymmet vid Kvännaren (arbetsgång, tillstånd mm)
- Diskutera med bostadsbolaget för att få fram förslag
- Försöka få fram en kostnads kalkyl och ansöka medel ur t ex Grundskolesamfonden och "Små steg, stora förbättringar"

7. Öppet hus

Önskemål från föräldrar om att ha ett ÖPPET HUS har resulterat i att skolan planerat ÖPPET HUS till den 2 juni mellan kl.17.00-19.00, elever och personal kommer att få kompensation för detta genom att sluta tidigare en eftermiddag. På ÖPPET HUS-dagen kommer eleverna att visa upp vad varje grupp jobbar med.

8.

Övriga frågor

- Skollunch avslutningsdagen – ett utskick kommer att göras centralt från kommunen för att säkerställa hur föräldrarna och eleverna önskar göra.
- Föräldrarna påminner om att kalendern på hemsidan inte används för att lägga in aktuella händelser på skolan. Skolan ser över detta och försöker skapa en bättre rutin inför hösten.
- Det har varit stort problem att få in uppgifter från föräldrar om när eleverna ska vara på fritids, när de ska vara lediga, om schema för loven, om omsorgsbehov för stängningsdagar. Ur en öppen diskussion om hur vi kan göra så att det fungerar bättre med kommunikationen kommer ett förslag om att undersöka möjligheten med påminnelser via mail och sms genom ex Dexter. Förslaget tas med för att undersöka vidare..

9.

Mötet avslutas

Vid anteckningarna Ann-Catrine Leicht, rektor